

*По повод на юбилея „Уърлдуоч“ е подготвил специално обръщение към българските читатели*

*Тази година акцентът е: "Управление за устойчиво развитие"*

"Състоянието на планетата" е водещ доклад на Международния институт "[Уърлдуоч](#)" за а напредъка към устойчиво общество.

Българското издание на уважаваната в цял свят поредица тази година празнува юбилей - излиза за двадесета поредна година у нас

. По този повод международният институт е подготвил специално обръщение към българските читатели. Още повече, че вече за втора година има и български автор сред изтъкнатите близо 50 експерти в областта, които пишат за изданието.

В света "Състоянието на планетата" се публикува от 1984 г. насам, а в България - от 1994г., благодарение на издателство "Книжен тигър" (вижте съдържанието на всички изменили издания [ТУК](#)).

Преведена е на повече от 30 езика в целия свят. В САЩ над 1000 униерситета и колежа използват книгата в различни курсове – от география до политически науки и екология.

В продължение на четвърт век основната публикация на Уърлдуоч, "Състоянието на планетата", е образувала широка аудитория от студенти, журналисти, политици и заинтересовани граждани за тенденциите в устойчивото развитие. С годините книгата е дала авторитетните си оценки по такива проблеми като населението, енергетиката и селското стопанство до потреблението на материали, здравеопазването и търговската политика. Темите се разглеждат в глобална перспектива с ударение върху новостите и решаването на проблемите.

"Състоянието на планетата" е призната за класика в екологичната литература, като е привлякла светила като Кофи Анан и Михаил Горбачов да напишат предговори към книгата. Новинарските медии, политиците и неправителствените организации в света цитират книгата заради нейните авангардни анализи, надеждност и внимателно документирание на аргументите, изложени, за да ускорят прехода към устойчив свят.

Изданието за 2014г. по традиция ще излезе на 5 юни - Световния ден на околната среда.

Ако искате да подкрепите издаването на книгата или да се сдобиете с едни от първите копия от юбилейното издание, свържете се с

[нас](#)